

Hodnocení školitele:

**MUDr. Jan Říčař - kombinovaná forma doktorského studijního programu(DSP)
v oboru Dermatovenerologie**

MUDr. Jan Říčař od zařazení do kombinovaného studijního programu je aktivním studentem, splnil všechny studijní povinnosti předepsané individuálním studijním plánem.

Na Dermatovenerologické klinice LF UK a FN v Plzni pracuje od roku 2006, od roku 2008 jako odborný asistent. V roce 2015 získal Fulbrightovo stipendium a následně mezi lety 2015 a 2016 absolvoval studijní a výzkumný pobyt na univerzitách v USA. Šlo především o Dermatologickou kliniku University of Minnesota, dále University of Miami a Mayo Clinic Rochester. Fulbrightovo stipendium získal na základě oponovaného projektu, který byl zaměřen na alopecia areata. V USA se věnoval tomuto projektu a byl zapojen nejen do klinické práce, ale i do dalších výzkumných projektů týmu prof. Hordinsky, přednostky Dermatologické kliniky University of Minnesota a předsedkyně Americké společnosti pro výzkum vlasů.

Další oblastí dermatovenerologie, v které se úspěšně zapojil do evropské organizace SCOPE, je péče o pacienty po orgánových transplantacích. V průběhu DSP absolvoval i další krátkodobé studijní zahraniční pobyty, např. v Mnichově, Bologni a Zurichu.

Téma DSP MUDr. Jana Říčaře je „Kožní nežádoucí účinky cílené onkologické léčby“. Během postgraduálního studia publikoval v této oblasti několik prací a přednesl přednášky na českých i zahraničních kongresech. Svou práci prezentoval i na studentské vědecké konferenci LF v Plzni, kde byl oceněn za nejlepší přednášku v rámci doktorského studijního programu. Problematice kožních nežádoucích účinků cílené onkologické léčby se věnuje od roku 2006 i v klinické praxi (spolupracuje s lékaři Onkologické a radioterapeutické kliniky i Kliniky pneumologie a ftizeologie LF UK a FN Plzeň). Ve své dizertační práci nejprve obecně charakterizuje kožní nežádoucí účinky cílené onkologické léčby EGFR inhibitory, v druhé části pak ve studii zpracovává rozsáhlý soubor pacientů s papulopustulózním exantémem při léčbě erlotinibem pro nemalobuněčný plicní karcinom. Řešení studie přineslo statisticky významné výsledky s výstupem použitelným v každodenní praxi. Dalším praktickým výstupem práce jsou vypracované informační materiály pro pacienty léčené EGFR inhibitory.

MUDr. Jan Říčař splnil všechny požadavky nutné k ukončení doktorského studia. Na základě výše uvedených skutečností doporučuji disertační práci MUDr. Jana Říčaře k obhajobě.

V Plzni, dne 7.2.2018

Prof. MUDr. Petra Cetková, Ph.D.